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A Ditec Soft Reset Food kaput az élelmiszer ipar szabványainak és követelményeinek szem előtt tartásával tervezték.
Ez a megfelelő megoldás, ha egyesíteni szeretné a gyors kapu előnyeit az élelmiszer-környezettel. A Ditec Soft Reset Food 

kapu gyors és könnyen irányítható nyitási ciklusokat kínál, ezzel segíti az optimális munkafolyamat elérését.

LEGFONTOSABB TULAJDONSÁGOK

A kapu teljes egészében fémvázból áll, amelynek minden alkatrésze rozsdamentes 
acélból készül; ide tartozik a vezérlőegység, a tengely, a rugók, a csavarok és az 
alátét lemezek. Valamennyi elektronikus alkatrész magas IP besorolású. A speciális 
kábelezéssel együtt úgy tervezték őket, hogy nedves vagy párás környezetben is 
biztosítsák a zavartalan működést.

A teljes felület mosható
 A kapu kialakítsának és anyagválasztásának köszönhetően a Ditec Soft Reset 
 Food alkalmas a mosásra. A sima felületű felső fedél lejtős kialakításával 
 megakadályozza a víz felhalmazódását, emllett egy kiegészítő vízelvezető is 
 adható a ponyva alsó részére, mely által elkerülhető a vízcseppek befolyása a 
 kapunyílásba.

Optimális higiéniai feltételek
 2,3 m / s-ig terjedő nagy nyitási sebesség és a gyors záródási sebesség 
 biztosítja hogy a kapu csak a szükséges ideig legyen nyitva. A rugalmas 
 ponyva kiváló tömítettséget biztosít és védelmet nyújt a nem kívánt elemek 
 ellen.

GARANTÁLT BIZTONSÁG

Teljeskörű védelem
 Az esetleges akadályok azonal észlelhetők, köszönhetően a Ditec Soft Reset 
 Food kapu kettős, magas IP besorolású biztonsági kialakításának. A rugalmas 
 ponyva és a puha alsó él úgy lett kialakítva, hogy ütközés esetén se történjen 
 sérülés. A ponyva önjavító tulajdonsága megakadályozza a munkafolyamat 
 leállását, így tökéletes választás a zökkenőmentes munkafolyamat eléréséhez!

Felhasználóbarát működés
 A rozsdamentes acél vezérlőegység 32 karakteres LCD kijelzőjével értékes 
 segítője lesz, mert folyamatosan tájékoztatást nyújt Önnek a kapu 
 működéséről. Felhasználóbarát használatával könnyen módosíthatja a 
 beállításokat és megtervezheti a karbantartást. A könnyen elérhető kézi 
 kioldó rendszer lehetővé teszi, hogy vészhelyzet esetén gyorsan kinyissa a 
 kaput.

KOMPAKT ÉS OKOS KIALAKÍTÁS

Alacsony karbantartási igény
 A Ditec Soft Reset Food felügyeli a nyitási és zárási műveleteket, így 
 csökkenti a motor terhelését és az energiafogyasztást. A Ditec Soft Reset 
 Food kapu kevés mozgó alkatrészből áll, így nagyon kevés karbantartást 
 igényel.

Kiemlekedő megjelenés
 A Ditec Soft Reset Food váza korszerű és robusztus felépítésű. Az általános 
 kialakítás keskeny és helytakarékos. 

Könnyen tisztítható vízelvezető

SLE biztonsági

32 karakteres LCD kijelző ©
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Ditec is a world leading brand, o� ering high speed doors, tra�  c control 
automation and pedestrian door solutions since 1974. Marketing our 
products exclusively through professional distributors and installers, 
we promise our partners continuous product innovation, on-time 
logistics and full technical and commercial support. Ditec is part of the 
ASSA ABLOY Group, the world leader in access solutions. Every day, we 
help billions of people experience a more open world.

Az Ön Ditec értékesítője: Dynaco Europe NV

Waverstraat 21
B-9310 Moorsel-Aalst 
(Belgium)

T. +32 53 72 98 98
F. +32 53 72 98 50
M. Info.ditec.eu@ditecautomations.com
www.ditecdoor.com


